公告编号: 2018-049

证券代码: 838439

证券简称:管通实业

主办券商: 恒泰证券

内蒙古管通实业股份有限公司 关于完成经营范围工商变更登记及章程备案的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

内蒙古管通实业股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 11 月 29 日召开 2018 年第六次临时股东大会,审议并通过了《关于变更公司经营范围的议案》、《关于修改<公司章程>并提请股东大会授权董事会办理工商变更登记事宜的议案》,具体内容详见公司于 2018 年 11 月 29 日在全国中小企业股份转让系统有限责任公司指定披露平台(http://www.neeq.com.cn)披露的《内蒙古管通实业股份有限公司 2018 年第六次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2018-048)。

公司已就上述事项完成工商变更登记手续并取得呼伦贝尔市市场监督管理局换发的《营业执照》。

最终核准登记事项如下:

统一社会信用代码: 91150700733267853D

公司名称: 内蒙古管通实业股份有限公司

住所: 内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区健康办环卫二路

公告编号: 2018-049

法定代表人: 丁莉莉

注册资本: 贰仟万(人民币元)

成立日期: 2001年12月25日

营业期限: 自 2001 年 12 月 25 日至长期

经营范围:许可经营项目:无 一般经营项目:聚乙烯给水管材、聚乙烯排水管材、高密度聚乙烯外护管聚氨酯泡沫塑料予制直埋保温管、硬质聚氨酯泡沫塑料防腐保温层生产销售;经营各种聚乙烯管材、管件、各种塑料制品及原辅材料;市政公用工程施工;房屋租赁;土地整理、种草、种树、草原沙化治理。(国家法律、法规规定应经审批的,未获审批前不得生产经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

二、备查文件目录

《内蒙古管通实业股份有限公司营业执照》。

内蒙古管通实业股份有限公司

董事会

2018年12月21日